Adı Soyadı:...................................................




Velinin İmzası:..............................
TERS İŞLEM PROBLEMLERİ – 3
1. 3 katının yarısı 24 olan sayı kaçtır?

2. Hangi sayının 25 fazlasının 12 eksiği 41’dir?

3. 34 ekleyip 2’ye böldüğümüzde 28 bulduğumuz sayı kaçtır?

4. 3 katının 48 eksiği 27 olan sayı kaçtır?

5. Bir sayıya 45 ekleyip 8 çıkardığımızda 73 buluyoruz. Bu sayı kaçtır?

6. Yarısının 35 fazlası 56 olan sayı nedir?

7. 4 katının 9 fazlası 97 olan sayı kaçtır?

8. Hangi sayının 14 fazlasının 5 eksiğinin yarısı 25’tir?

9. Yarısının yarısının yarısı 12 olan sayı kaçtır?

10.  8 eksiğinin, yarısının 5 katı 75 olan sayı kaçtır?
11. Bir sayının 24 fazlasının 12 eksiğini 2 katı 66’dır. Bu sayı kaçtır?

12.  4 ekleyip, 3 ile çarpıp, 9 ile topladığımızda 27 elde ettiğimiz sayı kaçtır?
Çözümleri kontrol etmeyi unutmayınız!
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